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AVIS DE MOTIONS.

M. Clarke—Lundi prochain—Interpellation—Quelle est la vitesse moyenne par 
heure obtenue au cours de l’année 1901 par les steamers qui ont transporté les malles 
anglaises et canadiennes entre les ports du Royaume-Uni et ceux du Canada, et vice 
versa ?

M. Bennett—Lundi prochain—Interpellation—Le gouvernement sait-il qu’à une 
assemblée tenue le 5 février courant dans la cité de Toronto, la résolution suivante a 
été adoptée unanimement par la “ Shorthorn Breeders Association ” :

“ Nous, membres de la “ Dominion Shorthorn Breeders Association,” réunis pour 
“ notre assemblée annuelle, déclarons que le système préconisé contre la tuberculose est 
“ inutile, peu sûr et, en beaucoup de cas, nuisible, et que nous recommandons forte- 
“ ment la discontinuation de l’usage compulsoire de la toxine par le département de 
'■ l’Agriculture de la Puissance ; et que nous ne voyons pas non plus la nécessité d’une 
“ quarantaine de 90 jours, vu qu’il n’existe en Grande-Bretagne aucune maladie con- 
“ tagieuse obligeant de recourir à une quarantaine aussi prolongée.”

Vu la déclaration ci-lessus, le gouvernement se propose-t-il d’accéder aux désirs 
de la dite association ?

M. Bennett—Lundi prochain—Interpellation—Les Débats du 24 avril 1899 ont- 
ils rapporté fidèlement les paroles suivantes attribuées au premier ministre : “ La 
question de présenter quelque mesure législative pourvoyant à la retraite obligatoire 
des juges de cours de comté dans la province de l’Ontario qui ont atteint l’âge de 75 
ans est prise en considération par le gouvernement ” ? Dans l’affirmative, 
législative à cet effet sera-t-elle présentée au cours de la présente session ? Si une sem­
blable mesure est présentée, une mesure similaire sera-t-elle soumise en ce qui concerne 
les juges de la Cour Suprême du Canada et les juges de la Haute Cour de Justice dans 
la province de l’Ontario ?

une mesure

II. Robinson (Elgin)—Lundi prochain—Interpellation—Le gouvernement se
propose-t-il de mettre à exécution la résolution adoptée au cours de la dernière session 
au sujet de la nomination d’une commission aux fins de s’enquérir de toutes les diffi­
cultés qui peuvent surgir entre le public et les compagnies de chemins de fer, et d’en 
opérer le règlement ?

M. Hughes Lundi prochain—Interpellation—Le gouvernement a-t-il pris en 
considération l’acte passé à la dernière session de la législature d’Ontario à l’effet de 
prolonger sa durée ? A-t-il sanctionné l’acte ? Ou est-ce l’intention du gouvernement 
de le désavouer ? Si le dit acte n’est pas désavoué, quelle en est la raison ?

M. Hughes Lundi prochain—Interpellation—Combien de cours martiales ont 
•été tenues dans la milice canadienne entre le 1er juin 1901 et le 1er janvier 1902 ? 
Pour quels délits ? Quelles sentences ont été prononcées ? Quelle est la totalité de la 
force permanente en Canada classifiée par départements ? Quel est le nombre de puni­
tions légères infligées dans la force permanente pendant la période susmentionnée ?

M. Hughes—Lundi prochain Interpellation—Quels officiers suivent actuelle­
ment les cours d état-major à Kingston ? Quelles sont leurs professions civiles ? Quels


